



健康上海 人人来赛!



2024年MAGIC3上海市青少年三对三超级篮球赛在东方明珠塔下举行，夜幕下的东方明珠充满青春的气息。

括市级品牌活动40个、区级品牌活动16个。自上而下建立总决赛、选拔赛、基层竞赛三个层级的竞赛体系。”

比赛本身的魅力，又与奥运会、全运会，或者一些职业体育比赛有同有异。

于开幕式后举行的“2024中国坐标·上海城市定向户外挑战赛”即有1.1万名选手参加。当然，万余名选手并不是在争夺一个冠军——比赛线路分为标准线路、亲子线路和分赛场专线，标准线路参赛队伍随机编组，分赛场专线和亲子线路在报名阶段即可进行选择。换言之，人人都来赛，也是人人可以选择赛道的比赛。

“参加这项城市定向户外挑战赛，确实给我留下了深刻的印象。”上海体育大学2023级研究生李简说，“跑着跑着，我们一路穿梭于徐汇区的几个标志性地点，每一站都充满了新的发现和挑战。在南站消防救援站，我能较近距离地感受到消防员所富有的专业精神；跑到九点水美术馆的树屋馆，看到的则是艺术与自然的完美融合，给繁忙的比赛带来了一丝宁静；One ITC 国贸汇与M+ 黑石展示的现代化景象，让我们感受到了上海作为国际大都市的繁荣与活力；而最后的上海市中医文献馆，让我们对中国的传统医学文化有了更深的理解和尊重。”与李简富有雅兴的参与比赛不同，同样参赛的该校2023级本科